

## 《经典讲台》与属灵患难相对应的安慰（1）

司布真讲道第 13 号

1855 年 3 月 11 日安息日早晨的讲道

哥林多后书 1:5：“我们既多受基督的苦楚，就靠基督多得安慰。”

经历灾祸与忧愁的人哪，你们要在患难中寻求安息吗？有个地方可以减轻你的重担，释放你的忧虑。哦，苦难之子啊，你们可愿暂时忘却你们的痛苦和悲伤？这个地方是就是伯赛大，怜悯之家。这是神创造的地方，要使你振作起来，让你的苦难不再继续。这是他的儿女们喜欢的地方，因为在这里他们在患难中找到了安慰，悲伤中寻到了喜乐，苦难中得到了安慰。

在我这篇信息里，有四件事需要大家的注意。第一是在预期中的苦难，“我们多受基督的苦楚。”第二，要注意其中的不同，他们是基督的苦楚。第三，要知道苦难的组成，因为经历基督的苦楚多，所以我们得的安慰也多。第四，要注意经历苦难的人也是被尊荣的人，“靠基督多得安慰。”

我们的第一点就是预期中的苦难。

圣使徒说“我们既多受基督的苦楚。”在我们穿上基督徒的军装之前，我们要知道等着我们的服役是什么。去征兵中士经常把一先令塞到一些无知的年轻人手里，并且告诉他们为女王陛下效劳是件很好的事情，什么都不用做，只要穿上火红的衣服走来走去就行，没有什么艰苦的任务，事实上，什么也不用做，只要当兵就可以直接走向荣耀。

第二，要注意其中区别。

我们的苦楚被称为基督的苦楚。现在，苦难本身并不是基督教的证明。有很多不是神的儿女的人，他们也有试炼和苦难。我听过一些可怜发牢骚的人来说，“我知道我是神的孩子，因为我负债累累，因为我贫穷，因为我在苦难中。”